
INTRO  + LOADING SCREEN 

WEBCAM - Bună ziua, doamnelor și domnilor profesori! Bine ați venit la webinarul 
introductiv și de training al proiectului EROII FAST. 

Numele meu este Bogdan Alecu și sunt coordonatorul național al proiectului Eroii FAST în 
România.  

Știm că timpul d-voastră e prețios, așa că, împreună cu colegii mei, am gândit acest 
webinar într-un mod succint, în care în prima parte vom discuta despre ce este proiectul 
Eroii FAST, care este scopul lui, cui se adresează și ce resurse sunt puse la dispoziție, 
urmând la la finalul webinarului să avem și o sesiune de întrebări și răspunsuri unde vă 
stăm la dispoziție pentru orice clarificare referitoare la proiect, astfel că vă sfătuiesc ca pe 
parcursul prezentării, dacă aveți întrebări, să le lăsați în chat iar colegii mei vor modera 
discuția și mi le vor transmite.  

PREZENTARE SLIDE 4 – 6 - DESPRE PROIECT 

Proiectul Eroii FAST este un proiect global de educare, implementat în peste 25 de țări în 
prezent, dezvoltat de către Facultatea de Științe Politice Universității din Macedonia și 
susținut de către Organizația Mondială a Accidentului Vascular Cerebral, iar în România, în 
parteneriat cu Ministerul Educației și ONG-ul ALIA, Asociația pentru Lupta Împotriva AVC-
ului.  

Scopul acestuia este de a crește gradul de conștientizare ale simptomelor accidentului 
vascular cerebral în rândul populației printr-un mod inedit de implementare: cu ajutorul 
cadrelor didactice și al resurselor create special în acest sens, proiectul este menit să fie 
prezentat copiilor din ciclurile primare și preșcolare.  

PREZENTARE SLIDE 7 - Bazat pe ilustrații și desene ușor de înțeles de către aceștia, prin 
care ei învață 

1. să devină eroi cu ajutorul a trei bunici care personifică simptomele AVC, reușind să 
recunoască simptomele accidentului vascular cerebral dacă le observă la cei dragi 

2. și nevoia de a apela numărul de urgență 112.  

Obiectivul extins al proiectului este ca simptomele AVC-ului să poată fi recunoscute de 
către majoritatea populației, cei mici care trec prin proiect având și rolul de a extinde 
procesul educației în cadrul familial catre părinți și, în special, catre bunici – cei care se 
află în categoria de vârstă predispusă la AVC. 

PREZENTARE SLIDE 8 + OBS Bunici 



O întrebare foarte frecventă pe care am primit-o în trecut a fost ”care e motivul pentru care 
proiectul se predă către copii”, iar răspunsul e destul de simplu, cel puțin pentru țara 
noastră: o mare parte din copii din România fie locuiesc cu bunicii fie petrec mult timp cu 
aceștia, astfel că ei pot contribui într-un mod semnificativ la motivarea bunicilor de a lua 
măsuri pentru reducerea riscului AVC-ului sau, fiind alături de ei, pot fii primii care observă 
apariția simptomelor – de-a lungul implementării proiectului, atât în România dar și în alte 
țări, am avut cazuri concrete de copii ce și-au salvat bunicii apelând 112 când au observat 
apariția simptomelor.  

WEBCAM 

Dar cel mai graitor mod de a vă sumariza proiectul este să îmi acordați 2 minute pentru 
următorul clip video. MAIN LAUNCH VIDEO 

WEBCAM 

PREZENTARE SLIDE 9 

Să recapitulăm: Scopul proiectului Eroii FAST este de a crește gradul de recunoaștere al 
simptomelor accidentului vascular cerebral în cadrul populației, printr-un mod unic de 
implementare în care elevii, trecând printr-o serie de 5 lecții scurte susținute de către 
cadrele didactice la clasă, devin eroi învățând să recunoască simptomele și nevoia apelării 
numărului de urgență 112 și, mai departe, ducând aceste informații în mediul familial, 
direct către părinții dar mai ales bunicii lor - cei care se află în categoria de vârstă 
predispusă la AVC. 

WEBCAM - ALTE ACTIVITĂȚI 

Pe lângă resursele de susținere disponibile, echipa Eroii FAST România dezvoltă în 
continuare noi moduri de a crește vizibilitatea proiectului și a îl face cât mai atractiv pentru 
cei mici. Vă voi arăta în cele ce urmează câteva dintre metodele inedite pe care le-am 
gandit și implementat.  

OBS MASCOTE Personajele proiectului au prins viață în ultimii ani cu ajutorul a 2 mascote 
și au vizitat peste 20 de școli.  

OBS PIESA TEATRU În baza proiectului am dezvoltat și o piesă de teatru, pusă în scenă de 
către o trupă de actori adolescenți jucată până acum în 2 școli, din Pantelimon, Ilfov și 
Craiova. 

OBS CANTECEL De asemenea, pentru a face și mai distractiv procesul, am creat și 
cântecelul FAST, pe care vă sfătuim să îl repetați cu cei mici la clasă.  

PREZENTARE SLIDE 10 - IMPORTANȚA CADRELOR DIDACTICE 



Elementul cheie al implicării dumneavoastră în proiect, ca și cadre didactice, este 
reprezentat de prezentarea la clasă a proiectului și transmiterii informației către copii cu 
ajutorul materialelor disponibile atât digital cât și fizic. Un cadru didactic odată intrat în 
proiectul Eroii FAST devine Eroul din spatele Eroilor FAST. Fără ajutorul d-voastră proiectul 
nu ar fi posibil, pentru ca implicarea d-voastră asigură implicit creșterea gradului de 
conștientizare a simptomelor AVC-ului în rândul comunității. 

WEBCAM 

LIVE IN PAGINA FAST HEROES 

 În ceea ce privește materialele digitale, toate informațiile proiectului se regăsesc într-o 
singură platformă online unde toate informațiile sunt structurate în așa fel încât 
dumneavoastră să puteți înțelege atât proiectul cât și modul de prezentare la clasă. În 
cadrul acestei platforme, trebuie să vă configurați un cont de profesor, clasă și scoală. Tot 
procesul de înscriere este unul extrem de simplu și în acest sens veți primi de la colegii mei 
o serie de materiale de training digitale, inclusiv tutoriale de configurare ale contului. 

Principalele resurse de prezentare la clasă sunt cele 5 cărți electronice. Acestea sunt 
gândite să fie interactive și ușor de înțeles de către copii, formate din joculețe ce pot fi 
susținute de către cadrul didactic împreună cu cei mici. Fiecare dintre cărți este asociată 
uneia dintre simptomele AVC-ului, iar la final un rezumat al acestora. Fiecare lecție 
electronică este destinată de a fi susținută într-o oră de clasă, însă, ca și timp de predare, 
nu vorbim de o oră efectivă de curs, ci de aproximativ 10-15 minute, fiind suficient timp la 
dispoziție pentru ca cei mici să preia toate informațiile necesare lecției respective. 
Recomandarea noastră și recomandarea proiectului în general este ca fiecare lecție să se 
despășoare în zile diferite, iar ca un sfat, puteți începe fiecare lecție cu o mică rememorare 
ale informațiilor din lecția anterioară, astfel încât toate informațiile să se solidifice în 
memoria celor mici. 

În cadrul platformei, părinții copiilor ce susțin cursurile la clasă pot configura un cont 
separat de părinte care poate fi accesat împreună cu cel mic, iar părintele și copilul pot 
continua procesul într-un mod distractiv, având la dispoziție mai multe juculețe educative 
disponibile în platformă, astfel încât proiectul EROII FAST se susține nu doar prin procesul 
de educare de la clasă, ci și printr-un proces activ de educare prin joacă acasă al părintelui 
împreună cu copilul. Acesta este încă un lucru pe care vă sfătuim să îl recomandați 
părinților, să continue procesul de educare acasă, pentru că este benefic atât pentru copil, 
cât și pentru întreaga familie. 

WEBCAM 

PREZENTARE SLIDE 11 



De asemenea, pe lângă platforma proiectului echipa de implementare Eroii FAST Romania 
vă pune la dispoziție în mod gratuit și resurse fizice. Aici vorbim despre caietele de lucru 
care sunt transmise fiecărui profesor în funcție de numărul de elevi din clasă, numărul 
respectiv, logistica transmiterii caietelor de lucru se realizează prin intermediul completării 
unui formular transmis de către noi 
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LIVE MANUAL TRAINING 

IMPORTANȚA CADRELOR DIDACTICE 

Pentru ca procesul să fie cât se poate de simplu pentru d-voastră am pregătit și un manual 
digital de training, sub formă de PDF ce poate fi accesat fie de pe telefon sau computer, cu 
o interfață interactivă ce vă permite să vă deplasați între punctele de interes cu doar câteva 
clickuri. Practic, noi am construit acest PDF în baza întrebărilor puse de cadre didactice 
care au luat parte la proiect, ușurând procesul de training.  
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Pe lângă toate resursele puse la dispoziție, echipa Eroii FAST Romania vă stă permanent la 
dispoziție, prin email, telefon, grupuri de WhatsApp și Facebook sau al paginilor de social 
media Eroii FAST Romania, astfel încât d-voastră să primiți răspuns la orice neclaritate 
aveți și să beneficiați de trainingul necesar susținerii la clasă. 

Știm că nu vom putea avea suficient timp pentru a trece prin toate detaliile platformei și al 
programului în cadrul acestui webinar, însă e un pas bun de pornire, urmând să primiți prin 
email toate materialele necesare trainingului și susținerii proiectului. Înainte de a trece la 
partea de Q&A vă adresăm o rugăminte: eficiența proiectului și potențialul numărul de vieți 
salvate depind de amploarea proiectului. Obiectivul nostru global e ca peste 1 milion de 
copii din toată lumea să treacă prin proiectul Eroii FAST și să învețe informațiile salvatoare 
de vieți, în prezent la nivel global suntem aproape de 500 de mii de elevi, din aproape 30 de 
țări și avem în continuare nevoie de implicarea cadrelor didactice pentru a atinge acest țel 
măreț. Rugamintea noastră e de a duce mai departe mesajul proiectului și a implica și alte 
cadre didactice, colegi de-ai d-voastră din școala unde predați sau alte școli. Doar 
împreună putem reușii și ne putem salva bunicii.  

Q&A 

 


